

排3涨奖金、排5派奖4500万 首期近万人次受益

8月26日,排列游戏第14230期开奖,排列3直选、组选奖金全面上涨,排列5开展4500万元派奖。当期开奖号码为“08305”,排列3直选开出2866注,组选6开出7108注,排列5开出14注,一共9988注,也就是说,当期有近万人次受益。

第14230期排列3开奖号码为“083”,当期销量为1601万元,开出直选2866注,单注奖金1040元;开出组选7108注,单注奖金173元,当期返奖421万元。如果按新规则执行之前的奖金计算,返奖金额为400万元,也就是说,第14230期多返奖21万元。

第14230期排列5开奖号码为“08305”,当期销量903万元,开出头奖14注,每注奖金10万元,每注派奖奖金10万元,派奖后单注奖金20万元,当期共派送奖金140万元,第

14231期派奖金额为160万元。由于当期开奖注数不足15注,派奖首期即实现了奖金翻倍的情况。

排列3新规则执行首日,多返奖21万元;排列5派奖首日,派送奖金140万元,两者相加,当日多送出奖金161万元。

排列游戏如何“涨奖金”

排列3于8月26日开奖的第14230期执行新规则,按当期销售总额的53%、13%、34%分别计提彩票奖金、彩票发行费和彩票公益金。直选投注单注奖金固定为1040元;组选3单注奖金固定为346元,组选6单注奖金固定为173元。

排列5于8月26日开奖的第14230期开始4500万元大派奖,每期安排150万元派奖奖金,共持续30期,由当期一等奖中奖者按中奖注数均分,单注最高派奖10万元。



守家人生日号赢大奖 枣庄彩民揽得七星彩3万多

8月22日,七星彩第14097期开出号码0917126,枣庄市09115销售点一幸运彩民所选号码与出奖号码仅差一位,凭借号码0917122获得七星彩二等奖1注,奖金3万多元。

近日,中奖的李先生(化姓)前来兑奖。提起中奖经历,李先生脸上露出一幅温馨喜悦的样子,他说这次中奖号码是用家人的生日组合而成的。李先生有一个温馨幸福的三口之家,家人一直是他的幸福和骄傲,而对于李先生购买体彩,全家人也是热情支持。李先生购买七星彩已有多,几次与大奖失之交臂,一年前,他想到与其天天看号,不如组合号码坚守。于是索性将家人的生日改作投注的号码,说不定能带来幸运。李先生是1984年出生,他妻子是1985年出生,儿子是2009年出生,李先生将一家三口的生日全部转换成投注号码,在经过慎重的调整后,共组成了三组七星彩号码。

在这一年的购彩过程中,虽然这三组号码没能给李先生带来大奖,但他从没有更改过这些号码。坚持就是胜利,李先生的坚持终于守得花开见明月,8月22日当期开出的号码与李先生所选的第三组号码只有一号之差,用儿子生日组成的号码给他送上了奖金3万多元。在领取到奖金后,李先生高兴地说道:“回家一定好好奖励一下儿子,当然,我还会坚持用家人的生日号购买七星彩的,希望下次再来,能领到更多的奖金。”

(金鑫)

《离婚律师》汤美玉中1000万 白领为何爱大乐透

热播剧《离婚律师》第42集中,姚晨剧中闺蜜汤美玉用儿子给出的1注号码,命中了超级大乐透1000万元。第一时间发现中奖的是吴秀波,他在CCTV5的体彩开奖节目中看到了开奖号码,并打电话通知了姚晨。

细心的彩民会发现,剧中的这一幕其实与现实中超级大乐透大奖得主的中奖经历其实极为相似。剧中,汤美玉是一名律师,且《离婚律

师》的观众当中多为都市白领。那么在选择购彩时,像汤美玉这样的白领为何青睐超级大乐透呢?

超级大乐透形象年轻有活力

超级大乐透于2007年上市,起初的定位为“大奖超越500万元”,用追加投注的方式,打破了头奖500万元封顶限制,使得头奖攀升至800万元。经过多年的发展,超级大乐透头奖已远远超越500万元,屡破1000万元,最高单注头奖达到了2400万元。

2014年以来,超级大乐透更成为“中国彩票的领导者”,每10个千万元大奖中,有7个来自超级大乐透。

不仅头奖奖金高,超级大乐透的形象年轻,也成为白领们喜爱投注的原因之一。今年上半年,体彩制作的视频《有钱怎么花》在网络上风靡一时,赢得了超高的点击

率。究其原因,该视频制作内容轻松、逗趣,符合网友口味的特点,使得超级大乐透年轻、时尚的形象也跃然纸上。

白领工作繁忙 该如何投注

《离婚律师》中,汤美玉用儿子给出的幸运号码命中了1000万元头奖。现实生活中,用家人的生日号码组合,或亲人给出的幸运号码作为投注的号码,并坚持守号因此中得百千万元大奖的例子不在少数。

最近的例子,如海南彩民于先生中得体彩排列5第14217期150万元大奖。两年前,在与刚满3岁的儿子玩耍时,儿子无意间说出了5个数字,此后于先生便期期守号,两年后终于守来了150万元。

除了守号之外,对于日常工作比较繁琐的白领来说,也可采用多期投注的方式。超级大乐透多期投注最多可一次投注15期,省却了守

号的白领期期跑投注站的麻烦。在一些省市,超级大乐透还通过和银行合作,推出了定投业务,符合白领爱理财的特性。

办公室合买 促进友谊

鉴于超级大乐透在年轻白领当中的良好口碑,一些公司还兴起了办公室合买投注的方式。合买可以分散资金风险,通过复式投注更能扩大中奖面。同事之间通过建立共同的兴趣爱好,增进沟通、交流,进而加强彼此间的友谊。

如在去年的超级大乐透“1.5亿元大派奖”期间,四川成都的一些公司白领便热衷于办公室合买,“8+3”复式投注成为他们最喜爱投注的方式之一。曾参与办公室合买投注的何女士说:“虽然当时并没有中得大奖,但那时办公室总是充满了欢声笑语,彼此间促进了友谊,真是太难忘了。”

(金海燕)



青奥会圆满落幕

中国军团收获成绩+友谊

南京青奥会中国代表团28日举行总结大会。代表团团长肖天高度肯定了中国年轻运动员的精神风貌、参赛成绩和交流能力,认为他们充分展示了中国青少年竞技体育人才综合素质。

中国代表团123名运动员参加了28个大项、91个小项的比赛,获得37金、13银、13铜,共计63枚奖牌,超9项世界青年纪录和1项世界少年纪录,金牌数和奖牌数继新加坡首届青奥会之后再次位居头名。此外,中国选手还参加了12个大项15个小项的混合编组或混合团体比赛,获得2金2银1铜。肖天尤其赞扬了中国选手在游泳、田径两个基础大项上的突出表现,并认为集体球类项目的队伍也表现良好。此外,青奥会期间,中国队共有42人次接受了兴奋剂检查,没

有一例阳性。

青奥会以高水平竞技体育为载体,融入了大量文化教育内容。当天表示,中国运动员除了在赛场上充分展现了中华体育精神外,还积极热情地参加了丰富多样的主题交流和自主参与的交流活动,共计达到1500人次。他们还利用“社交钥匙”与来自不同国家和地区的运动员进行了零距离交流、增进友好情谊。他们也在与众多冠军的对话中感悟优秀运动员的成长经历和经验,受到启发和教育。

南京青奥会在13个比赛日进行了28个大项、222个小项的比赛,共有来自世界各地的3700多名运动员参加。

(本版稿件除署名外均据新华社)